             THE AGREEMENT OF PARTICIPANTS OF THE TRANSACTION OF THE PARTIES OF THE SELLER AND THE BUYER

CAREFULLY READ THIS DOCUMENT AND SIGN

THIS IS VERY IMPORTANT AGREEMENT FOR OIL COMPANY AND PRODUCER OIL AND GAS PRODUCTS, AND ALSO CONCERNING THE BUYERS, THE SELLERS, AND AGENTS AT ALIAS PARTICIPANTS OIL DEALERSHIP. FROM HERE ON IF: ICPO, LOI, RWA OR BCL WILL BE ISSUE AND PRODUCT (ARTICLE) DOESN’T REAL, THE BUYER TO INFORM FBI, ICC AND INTERPOL.

IN ADDITION, AFTER SEND FCO TO THE BUYER, THE BUYER MUST BE SEND OFFICIAL REPLY FOR THE SELLER. 

IN THE EVENT THAT IF THE BUYER DON’T SEND ACCORD REPLY, IN THIS CASE ON THE BUYER COMPANY WOULD BE INFORMED FBI, ICC AND INTERPOL.

IN THIS ACTIONS REPEAT THE SELLER OR THEIR REPRESENTATIVES, ALSO WOULD BE INFORMED ON THEY ABUSE NCND, LOI, ICPO, RWS OR BCL.  

SO LONG AS – THIS IS A BREACH OF THE LAW, IMPORTANT TO INFORM ABOUT THIS ALL CLIENTELE, AGENTS, WHICH WORKING WITH THE SUPPLIERS OF GOODS AND BE ON THE MEMBERS OF INTERNATIONAL ORGANIZATIONS NECESSARY INFORM FBI AND ICC.

ACCORDING THIS ARTICLE ALL THE INTERNATIONAL CODES WILL BE ADHERE STRICT BE PUT INTO EFFECT ALL THE PARTIES, THAT COMPLETELY EXCLUDE EVIL-DOERS, WHICH SENDING THE FALSE INFORMATION.

HE WHO AFFORDS FALSE NCND/IMFPA, LOI ICPO, RWA OR BCL, FCO AS WELL AS CONTRACT OR ITS PROJECT WILL BE REGARDED HOW THE FALSE PROOF LIABILITY OR ABSENCE OF PRODUCT. THEY WILL BE ACCUSED IN THE OFFENCE AND IMPLEADING. 

THIS AGREEMENT ABOUT «TO PROCEDURE OF CERTIFICATION OF THE BUYER AND THE SELLER» IS THE BASIC AGREEMENT ON PROTECTION OF THE CARRIED OUT TRANSACTION. ANY DOCUMENTS NCND/IMFPA SUBSEQUENTLY LET OUT BY THE PARTIES, LOI ICPO, RWA OR BCL, FCO AND AS THE CONTRACT OR ITS PROJECT SHOULD BE TRUTHFUL, SHOULD NOT BE CORRECTED WITHOUT CONSENT OF OTHER PARTY OBVIOUSLY WRITTEN DOWN AND ASSURED NOTARIALLY. 

AFTER RECEPTION OF THIS DOCUMENT. ALL PARTIES WILL NOT TRY TO BYPASS THE CONDITION OF THE GIVEN AGREEMENT BEFORE THE TRANSACTION TERMINATION. THIS DOCUMENT AS EXTENDS AND CONNECTS OBLIGATIONS BOTH PARTIES OF THE TRANSACTION, AND AS THEIR EMPLOYEES, PARTNERS, AGENTS, INTERMEDIARIES, AND THEIR REPRESENTATIVES OR REPRESENTATIVES.

ALL SENT BY THE FAX OR THE SIGNATURES SENT BY E-MAIL AND THE PRESS NEED TO BE CONSIDERED AS ORIGINAL SIGNATURES AND THE PRESS FOR THE PURPOSE OF FASTENING OF ALL PARTIES TO THIS AGREEMENT.

THIS DOCUMENT SHOULD AND CAN BE SIGNED ALL PARTICIPANTS OF THE TRANSACTION, SHOULD HAVE COPIES FOR ALL PARTICIPANTS OF THE TRANSACTION.

ALL TRANSACTIONS OF THE AGREEMENT LET OUT BY PARTICIPANTS AND THEIR COPIES HAVE THE IDENTICAL VALIDITY AND ALL TOGETHER ARE ONE DOCUMENT OPERATING BEFORE THE TERMINATION OF THE TRANSACTION

THIS AGREEMENT TO COME INTO EFFECT 15 NOVEMBER 2008 YEAR AFTER MEETING, WHICH WAS HOLD BETWEEN FEDERAL RESERVE SYSTEM, EUROPEAN CENTRAL BANK, INTERPOL, FBI AND CIA, REASON THIS MEETING WAS BE PROTECTION OF INDUSTRIALIST IN THE SPHERE OIL, GAS AND OIL PRODUCTS WHICH BE FUNDAMENTAL PART OF THE WORLD ECONOMY.

I ATTENTIVELY READ THIS LIABILITY, ACCEPT ALL SANCTIONS, WHICH WILL BE USED AT ME IN CASE OF BREACH OF THIS OBLIGATION, AND ENGAGE OF IMPLEMENT THIS LIABILITY.

PERSONALLY SIGN UP, I SWEAR, RESPONSIBILITY FOR PERJURI, ALL INFORMATION AND DOCUMENTATION NCND/IMFPA, LOI, ICPO, RWA, BCL, FCO, CONTRACT AND DRAFT CONTRACT AS WELL AS FALSE PROOF OF PRODUCT (POP), FORWARDED FROM MY NAME BE TRUE AND EXACT.
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REQUISITES OF ALL PARTICIPANTS OF THE TRANSACTION
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PRESIDENT                          

SIGN&SEAL 

СОГЛАШЕНИЕ УЧАСТНИКОВ СДЕЛКИ СТОРОН ПРОДАВЦА И ПОКУПАТЕЛЯ

ТЩАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ЭТОТ ДОКУМЕНТ И ПОДПИШИТЕ

ЭТО ОЧЕНЬ ВАЖНОЕ СОГЛАШЕНИЕ ДЛЯ НЕФТЯНЫХ КОМПАНИЙ И ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ПРОДУКТОВ НЕФТИ И ГАЗА, А ТАК ЖЕ ОТНОСИТЕЛЬНО ПОКУПАТЕЛЕЙ ПРОДАВЦОВ АГЕНТОВ И ДРУГИХ И УЧАСТНИКОВ НЕФТЯННЫХ СДЕЛОК. С ЭТОГО ВРЕМЕНИ ЕСЛИ: ICPO, LOI, RWA ИЛИ BCL БУДУТ ВЫПУЩЕНЫ И ПРОДУКТ (ТОВАР) НЕ РЕАЛЕН ТО ПОКУПАТЕЛЬ СООБЩИТ ФБР, ICC И ИНТЕРПОЛ. 

КРОМЕ ТОГО, ПОСЛЕ ТОГО, КАК FCO ПОСЫЛАЮТ ПОКУПАТЕЛЮ, ДОЛЖЕН БЫТЬ ФОРМАЛЬНЫЙ ОТВЕТ ДЛЯ ПРОДАВЦА ОТ ПОКУПАТЕЛЯ. ЕСЛИ НЕ БУДЕТ НИКАКОГО ОТВЕТА ОТ ПОКУПАТЕЛЯ В СВОЕВРЕМЕННОЙ МАНЕРЕ, ТО О КОМПАНИИ ПОКУПАТЕЛЯ СООБЩАТ ФБР, ICC И ИНТЕРПОЛ. 

ЕСЛИ ЭТО ДЕЙСТВИЕ БУДЕТ ПОВТОРЕННО ПРОДАВЦОМ ИЛИ ИХ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ, ТО О НИХ ТАК ЖЕ СООБЩАТ О ТОМ, ЧТО ОНИ ЗЛОУПОТРЕБЛЯЮТ NCND, LOI, ICPO И RWA ИЛИ BCL. 
ПОСКОЛЬКУ ЭТО - НАРУШЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА. ВАЖНО ПЕРЕДАТЬ ЭТО ВСЕМ КЛИЕНТАМ, АГЕНТАМ, КОТОРЫЕ РАБОТАЮТ С ПОСТАВЩИКАМИ ТОВАРА, КОТОРЫЕ ЯВЛЯЮТСЯ ЧЛЕНАМИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ НЕОБХОДИМО СООБЩИТЬ В ФБР и ICC. 

СОГЛАСНО ЭТОГО ПУНКТА ВСЕ МЕЖДУНАРОДНЫЕ КОДЕКСЫ БУДУТ СТРОГО СОБЛЮДАТЬСЯ И ПРИВОДИТЬСЯ В ЖИЗНЬ СТОРОНАМИ СДЕЛОК, ЧТО БЫ ПОЛНОСТЬЮ ИСКЛЮЧИТЬ ВСЕХ ЗЛОУМЫШЛЕНИКОВ, КОТОРЫЕ ОТСЫЛАЮТ ЛОЖНУЮ ИНФОРМАЦИЮ. 

ТЕ, КТО ПРЕДСТАВИЛ ЛОЖНЫЙ NCND/IMFPA, LOI ICPO, RWA ИЛИ BCL, FCO, А ТАК ЖЕ КОНТРАКТ ИЛИ ЕГО ПРОЕКТ БУДУТ РАСЦЕНИВАТЬСЯ, КАК ЛОЖНОЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ИЛИ ОТСУТСТВИЕ ПРОДУКТА, БУДУТ, ОБВИНЯТЬСЯ В ПРЕСТУПЛЕНИИ И ПРИВЛЕЧЕННЫ К УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕНОСТИ.

ЭТО СОГЛАШЕНИЕ О «ПРОЦЕДУРЕ АТТЕСТАЦИИ ПОКУПАТЕЛЯ И ПРОДАВЦА» ЯВЛЯЕТСЯ ОСНОВНЫМ СОГЛАШЕНИЕМ О ЗАЩИТЕ ПРОВОДИМОЙ СДЕЛКИ. ЛЮБЫЕ ВПОСЛЕДСТВИИ ВЫПУЩЕННЫЕ СТОРОНАМИ ДОКУМЕНТЫ NCND/IMFPA, LOI ICPO, RWA ИЛИ BCL, FCO, А ТАК ЖЕ КОНТРАКТ ИЛИ ЕГО ПРОЕКТ  ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПРАВДИВЫМИ, НЕ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ИСПРАВЛЕННЫ БЕЗ ЯВНО ЗАПИСАННОГО И ЗАВЕРЕННОГО НОТАРИАЛЬНО С СОГЛАСИЯ ДРУГОЙ СТОРОНЫ. 

ПОСЛЕ ПОЛУЧЕНИЯ ЭТОГО ДОКУМЕНТА. ВСЕ СТОРОНЫ НЕ БУДУТ СТАРАТЬСЯ ОБОЙТИ УСЛОВИЯ ДАННОГО СОГЛАШЕНИЯ ДО ОКОНЧАНИЯ СДЕЛКИ. ЭТОТ ДОКУМЕНТ ТАК ЖЕ РАССПРОСТРОНЯЕТСЯ И СВЯЗЫВАЕТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВАМИ ОБЕ СТОРОНЫ СДЕЛКИ, А ТАК ЖЕ ИХ СЛУЖАЩИХ, ПАРТНЕРОВ, АГЕНТОВ, ПОСРЕДНИКОВ И ИХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ИЛИ УПОЛНОМОЧЕННЫХ.

ВСЕ ОТПРАВЛЕННЫЕ ФАКСОМ ИЛИ ПОСЛАННЫЕ ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ ПОДПИСИ И ПЕЧАТИ НУЖНО РАССМАТРИВАТЬ КАК ОРИГИНАЛЬНЫЕ ПОДПИСИ И ПЕЧАТИ С ЦЕЛЬЮ ЗАКРЕПЛЕНИЯ ВСЕХ СТОРОН К ЭТОМУ СОГЛАШЕНИЮ.

ЭТОТ ДОКУМЕНТ ДОЛЖЕН И МОЖЕТ БЫТЬ ПОДПИСАН ВСЕМИ УЧАСТНИКАМИ СДЕЛКИ, ДОЛЖЕН ИМЕТЬ КОПИИ ДЛЯ ВСЕХ УЧАСТНИКОВ СДЕЛКИ.

ВСЕ ВЫПУЩЕННЫЕ УЧАСТНИКАМИ СДЕЛКИ СОГЛАШЕНИЯ И ИХ КОПИИ ИМЕЮТ ОДИНАКОВУЮ ЮРИДИЧЕСКУЮ СИЛУ И ВСЕ ВМЕСТЕ ЯВЛЯЮТСЯ ОДНИМ ДОКУМЕНТОМ, ДЕЙСТВУЮЩИМ ДО ОКОНЧАНИЯ СДЕЛКИ

ЭТО СОГЛАШЕНИЕ ВСТУПИЛО В СИЛУ С 15 НОЯБРЯ 2008 ГОДА ПОСЛЕ ВСТРЕЧИ, КОТОРАЯ БЫЛА ПРОВЕДЕНА МЕЖДУ ФЕДЕРАЛЬНОЙ РЕЗЕРВНОЙ СИСТЕМОЙ, ЕВРОПЕЙСКИМ ЦЕНТРАЛЬНЫМ БАНКОМ, ИНТЕРПОЛОМ, ФЕДЕРАЛЬНЫМ БЮРО РАССЛЕДОВАНИЙ И ЦЕНТАЛЬНЫМ РАЗВЕДЫВАТЕЛЬНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ. ПРИЧИНОЙ ЭТОГО ЯВИЛАСЬ ЗАЩИТА ПРОМЫШЛЕНИКОВ НЕФТИ, ГАЗА И НЕФТЕПРОДУКТОВ КОТОРАЯ ЯВЛЯЕТСЯ ФУНДАМЕНТАЛЬНОЙ ЧАСТЬЮ МИРОВОЙ ЭКОНОМИКИ 

Я ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЛ ЭТО ОБЯЗАТЕЛЬСТВО. ПРИНИМАЮ И ПОНИМАЮ ВСЮ СЕРЬЁЗНОСТЬ ЭТОГО ДОКУМЕНТА. Я ПРИНИМАЮ ВСЕ САНКЦИИ, КОТОРЫЕ БУДУТ ПРИМЕНЕНЫ КО МНЕ В СЛУЧАЕ НАРУШЕНИЯ ЭТИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ. ОБЯЗУЮСЬ ВЫПОЛНЯТЬ И ПОЛНОСТЬЮ С НИМИ СОГЛАСЕН.

САМ ЛИЧНО ПОДПИСЫВАЯСЬ, Я ТЕМ САМЫМ КЛЯНУСЬ ПОД ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ЗА ЛЖЕСВИДЕТЕЛЬСТВО. ВСЯ ИНФОРМАЦИЯ И ДОКУМЕНТАЦИЯ NCND/IMFPA, LOI, ICPO, RWA, BCL, FCO, CONTRACT AND DRAFT CONTRACT AS WELL AS FALSE PROOF OF PRODUCT (POP) ОТПРАВЛЕННАЯ МНОЙ ЯВЛЯЕТСЯ ПОДЛИННОЙ И ТОЧНОЙ.
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РЕКВИЗИТЫ ВСЕХ УЧАСТНИКОВ СДЕЛКИ 
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